

25 декабря 2024 года в ГБПОУ КК «Новороссийский колледж радиоэлектронного приборостроения» имени генерал-майора Суховецкого А.А. состоялась торжественная церемония, посвященная закрытию Года семьи. Почетными гостями стали родители многодетных семей. На протяжении всего мероприятия сложилась атмосфера доброжелательности, уважения к семейным ценностям. Трогательные слова студентов, проникновенные песни, душевные стихи не оставили равнодушными всех присутствующих. На эмоциональном подъеме директор колледжа И.В. Сугайпова выразила родителям признательность за достойное воспитание детей, участие в жизни колледжа и вручила им благодарственные письма.

